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Anexă la Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 53/28.02.2022 
 

 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 

 
Nr. 3.512/11.02.2022 
 
 

Proces-verbal 
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 11 februarie 2022, ora 10.00 
 
 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean 

Arad a Dispoziţiei nr. 294/07.02.2022 a preşedintelui Consiliului Judeţean privind 
convocarea în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de 
zi, data, ora şi locul desfăşurării), precum şi prin intermediul presei, în cotidianul local 
„Jurnalul Arădean”. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația WhatsApp – Web. 
Ședinţa a avut loc prin mijloace electronice. 

Prezenți: Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, 
Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha 
Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu 
Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni, 
Lupu Silvana – Secretar general al Județului. 

 
Domnul Stanca Dorin-Marcel din motive tehnice nu participă la vot la aprobarea 

ordinii de zi și își exprimă votul telefonic la punctele de pe ordinea de zi. 
 
 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua, stimați colegi! Astăzi pe ordinea de zi a ședinței 

extraordinare a Consiliului Județean avem 4 proiecte și o să vă rog să introducem 
suplimentar pe ordinea de zi încă un proiect. Doamna secretar general vă rog să treceți la 
votarea ordinii de zi. 

Dna Lupu Silvana: Vot pentru ordinea de zi. Domnul președinte!  
Dl Cionca Iustin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!  
Dl Anghel Răzvan-Paul: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: „Pentru”. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!  
Borha Gheorghe-Vasile: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!  
Dl Bozga Doru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar! Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Ioan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel! 
Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!  
Dl Gligor Alin-Sorin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci! 
Dl Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
Dna Onescu Irina: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas-Carol: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: „Pentru”, doamna secretar. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan!  
Domnul Remețan Florin își exprimă votul pentru aprobarea ordinii de zi împreună 

cu votul pentru toate punctele de pe ordinea de zi.   
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca! Domnul Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon! 
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Dl Tripon Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar! 
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”. Se aude? 
Dna Lupu Silvana: Da. Mulțumesc! 
 
 

ORDINE DE ZI 
a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 11.02.2022,  

ora 10.00 
 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului anual aferent perioadei 

29.01.2021-31.12.2021 cu privire la stadiul realizării măsurilor prevăzute în Planul de 
menținere a calității aerului în județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 313/20.10.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai 
obiectivului de investiție „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Est” – iniţiativa 
preşedintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 16/b situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Vasile Milea nr. 
19, etaj I, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U33 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Municipiului Arad de 
trecere a unor bunuri din domeniul public al Municipiului Arad în domeniul public al 
Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare 
privind finanțarea din bugetul local al Municipiului Arad a unor cheltuieli ale Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 

11.02.2022 s-a votat cu 32 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni). 
Împotrivă -. Abțineri -.  

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
45/2022 privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad 
din data de 11.02.2022. 
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Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului anual aferent perioadei 

29.01.2021-31.12.2021 cu privire la stadiul realizării măsurilor prevăzute în Planul de 
menținere a calității aerului în județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Mulțumesc! Intrăm în primul punct. Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Raportului anual aferent perioadei 29.01.2021-31.12.2021 cu privire la stadiul 
realizării măsurilor prevăzute în Planul de menținere a calității aerului în județul Arad. Dacă 
sunt intervenții? 
 
   

Punctul 2 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 313/20.10.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai 
obiectivului de investiție „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Est” – iniţiativa 
preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 

la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 313/20.10.2020 privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție „Varianta ocolitoare a Municipiului 
Arad-Est”. Dacă sunt intervenții? 

Dl Luca Samuel: Da. Bună ziua! Samuel Luca. 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua! Vă rog! 
Dl Luca Samuel: O avem și pe doamna proiectant sau domnul proiectant în 

legătură? Am cerut ...(neinteligibil). 
Dna Fodor Dana: Da. Bună ziua! Sunt aici. 
Dl Luca Samuel: Sărutmâna! Da ..., aș dori în primul rând încă din capul locului să 

felicit aparatul administrativ cu privire la perspectiva acestei finanțări, acestui proiect atât 
de important pentru județul nostru, de asemenea îi mulțumesc și doamnei director 
Chiricheu pentru informațiile pe care mi le-a oferit cu privire la parcursul proiectului chiar 
dacă au fost aseară, în afara programului. Am clarificat unele aspecte ale acestor 
modificări de deviz, nu am clarificat însă aspecte legate de devizul general pe liniile 
referitoare la servicii și aici poate mă poate ajuta doamna proiectant. După cum spuneam 
și ieri, de exemplu dacă ne uităm la capitolul 3.5. din Devizul general, dar haideți să ne 
uităm la 3.5.6. că acesta este reprezentat pe zona de servicii de proiectare acum. Deci am 
ajuns de la 614 mii de lei în august, mă refer la zona de servicii, deci nu mă leg de zona 
de materiale care s-au scumpit, nu mă leg de capitolul 4. Am înțeles, este 50%, este 
plauzibil, este în ordine. Mă refer la zona de servicii ceea ce reprezintă proiectare, proiect 
tehnic, detalii de execuție și proiectul pentru obținerea autorizațiilor de construire. Deci în 
august erau 614 mii lei și astăzi sunt 4 milioane 398. Vorbim de o majorare de 3,7 milioane, 
asta înseamnă 615%. Ce s-a întâmplat din august până acum să ajungem la o majorare 
cu 615% mai mult? 

Dna Fodor Dana: Deci în momentul în care am revizuit Devizul general am revizuit 
și procentele. Am luat din standardul de cost. V-am spus ieri, în standardul de cost era 3% 
proiectare, am pus-o 2 acuma. Nu au crescut prețurile materialelor de construcții, a crescut 
energia, cresc salariile. Și la proiectant, dat de lumina pe care o plătim din ce în ce mai 
scumpă și sunt cheltuieli cu transporturi și sunt mulți proiectanți ori subproiectanți cu care 
avem noi deja ..., exemplu cu care am bătut palma anul trecut și anul acesta vin cu alte 
prețuri și cu alte cereri deși, costurile în proiectare au crescut. În afară de asta, valoarea 
proiectării ..., dumneavoastră când scoateți la licitație, scoateți o singură valoare care 
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include și proiectarea. Constructorul își aranjează după aceea banii, deci eu zic că este în 
beneficiul investiției să fie niște bani în plus pe care un antreprenor vede el cum și-i 
gestionează. Nu înseamnă că dacă sunt 4 milioane chiar o să îi dea fix 4 milioane 
proiectantului în mână, aceștia sunt banii. Aceasta este treaba lui. 

Dl Luca Samuel: Doamnă, eu am înțeles ..., acuma nu puteți să îmi spuneți pe zona 
de servicii că s-au scumpit serviciile cu 615% în patru luni! Vorbim de ..., 

Dna Fodor Dana: Nu! A fost sub subevaluat data trecută! 
Dl Cionca Iustin: Doamna Fodor și domnul Luca, opriți-vă un pic! Noi astăzi 

discutăm dacă suntem de acord să alocăm, fictiv, că până la urmă nu puneți niciun ban. 
Se alocă fictiv niște bani ca să putem organiza licitația. Nu înseamnă că acesta va fi prețul! 
Domnul Luca, eu vă rog frumos să trimiteți dumneavoastră un proiectant care să vină cu 
prețul de data trecută! Noi am încercat ..., 

Dl Luca Samuel: Eu vă înțeleg! Eu vreau doar să verific ..., 
Dl Cionca Iustin: Ascultați-mă o secundă! 
Dl Luca Samuel: ..., de ce a fost data trecută atât! 
Dl Cionca Iustin: Noi am încercat data trecută cu un preț mic. S-au înscris 17 firme, 

deci a fost interes și niciuna până la urmă nu a depus ofertă pentru că au considerat că au 
crescut prețurile și nu se încadrează. Între-timp am dat o hotărâre de Guvern. Eu nu pot 
să mă tot joc cu hotărârile acestea de Guvern! Hai să mai punem niște bani acuma, vedem 
dacă vine cineva sau nu, dacă nu vine mai facem o dată. Lăsați să mergem la maxim, nu 
trebuie consumați banii aceștia. Până la urmă nici Guvernul acesta nu este de două zile 
să ne dea nouă niște bani și să nu ne verifice. Banii aceștia sunt alocați pe hârtie, facem 
licitația, vedem cu ce preț se vine și dacă avem o ofertă semnăm contractul. Atunci vom 
știi cât este valoarea proiectului, atunci vom știi care este valoarea execuției. Eu susțin să 
mergem ..., 

Dl Luca Samuel: De acord cu dumneavoastră, domnule președinte!  
Dl Cionca Iustin: Eu m-aș duce cu 3%! Să avem bani acolo, nu să vină o firmă să 

îmi spună domnule, la prețul acesta nu vin! Nu mai avem timp de pierdut! 
Dl Luca Samuel: De acord cu dumneavoastră, dar nu ne putem juca cu cifrele și cu 

banii așa. 
Dl Cionca Iustin: Uite ne-am jucat, domnul Luca! 
Dl Luca Samuel: (Neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Ne-am jucat tot așa ca să facem economie, să nu ne certați 

dumneavoastră am pus un preț mic și am pierdut câteva luni de zile! Suntem în competiție, 
eu vă spun că acum vin toate fondurile. O să fie ..., și dumneavoastră sunteți de specialitate 
și știți asta. O să fie o criză pe piață de proiectare, o să fie o criză de firme de execuție, o 
să plângem noi și la prețuri mari să vină cineva și nu o să avem cu cine lucra. Haideți să 
dăm drumul la proceduri, să reușim să facem această centură care până la urmă, dincolo 
de faptul că reduce aglomerațiile de la Podgoria și Vladimirescu, duce la o dezvoltarea fără 
precedent pentru tot ceea ce înseamnă legătura între Arad și Timișoara. Uitați-vă deja că 
au venit investitorii și așteaptă această centură. Nu mai avem timp de pierdut să ne tot 
certăm că este mult prețul pentru proiectare sau puțin, aia vedem la licitație! 

Dl Luca Samuel: Cu tot dragul domnule președinte și suntem total de acord cu 
această investiție și chiar am început prin a-mi prezenta felicitările, dar trebuie să clarificăm 
anumite aspecte care au fost ..., care s-au întâmplat în august. De exemplu referitoare la 
cheltuielile diverse și neprevăzute, cum au fost prinse atunci 2 milioane și acum sunt ..., 

Dl Cionca Iustin: Dar ce vă interesează pe dumneavoastră ce am făcut atunci și ce 
facem astăzi? Noi astăzi ...,  

Dl Luca Samuel: Mă interesează corectitudinea ...(neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: ..., domnul Luca, suntem pe lege? Ascultați-mă! Suntem pe lege?  
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Dl Luca Samuel: Da. La cheltuieli diverse și neprevăzute da! 
Dl Cionca Iustin: Bun. Dacă suntem pe lege, de ce discutăm noi acuma despre 

oportunitatea să scădem o valoare care este pe lege? Sunt banii noștri?  
Dl Luca Samuel: Dar nu ...(neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Nu, dar avem un control ..., ascultați-mă! Avem un control la 

Guvern. Dumneavoastră, haideți să vă ocupați de taxele arădenilor. Acolo să fim zgârciți, 
că acolo suntem generoși! 

Dl Luca Samuel: (Neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Deci aici ..., încă o dată. Noi dăm o hotărâre de Consiliu, o trimitem 

să se modifice hotărâre de Guvern. Credeți că acolo nu sunt specialiști? Dumneavoastră 
sunteți singurul specialist din România care verifică dacă este mult sau puțin? Lăsați-i pe 
ei ..., 

Dl Luca Samuel: Bine, dar eu sunt specialist de aici și datoria mea este să verific și 
aici.  

Dl Cionca Iustin: Na bun, haideți să vă spun! Eu nu sunt specialist, eu sunt arădean, 
vreau ca firma de proiectare care vine aici să fie bine plătită, să nu mai vină firme de 
acestea cu 3 lei și după aceea să mă chinuie 5 ani de acum înainte și vreau să am un 
buget corespunzător dacă Guvernul mi-l aprobă. Eu vă rog frumos și pe dumneavoastră 
să lăsați Guvernul să ne spună că este mult sau puțin și ei să ne spună dacă ne dau banii 
aceștia sau nu ni-i dau, nu noi să spunem nu ne dați așa mulți bani că nu îi vrem. 

Dl Luca Samuel: Așa este ...,  
Dl Cionca Iustin: Este ilogic ce propuneți dumneavoastră acum.   
Dl Luca Samuel: Dar nu propun nimic, eu vreau să clarific! Nu am propus ..., 
Dl Cionca Iustin: Păi vă spun eu! Încă o dată. Întrebați-mă pe mine. Suntem, suntem 

..., 
Dl Luca Samuel: Păi data trecută am lăsat Guvernul ...(neinteligibil).  
Dl Cionca Iustin: Domnule, data trecută am greșit și pentru că am greșit trebuie să 

repetăm licitația că am vrut și noi să facem la preț mic! Nu mai vreau să fac la preț mic, 
vreau să fac la preț corect! 

Dl Luca Samuel: Din ce am înțeles ...,  
Dl Cionca Iustin: Vreau ca cei care vin la licitație să fie bine plătiți! 
Dl Luca Samuel: Corect! Și așa și este! Și trebuie să fie bine plătiți și să facă muncă 

de calitate, asta spun de multe ori. 
Dl Cionca Iustin: Bun. Haideți să nu mai fim tot zgârciți și după aceea să ne 

încurcăm ..., 
Dl Luca Samuel: Dar nu suntem zgârciți, domnule președinte! Nu ați înțeles ce vreau 

eu. Vreau să clarific! 
Dl Cionca Iustin: Păi asta vreți dumneavoastră, să reduceți prețurile! 
Dl Luca Samuel: Nu! Și data trecută ..., nu este adevărat! Nu am spus asta! Și data 

trecută, data trecută am lăsat Guvernul să ne informeze, că asta am înțeles din ce s-a făcut 
data trecută pentru că s-au ...(neinteligibil). 

Dl Cionca Iustin: Bun. Domnul Luca, ascultați-mă! Data trecută ne-au păcălit toți cei 
de la Guvern că să ne încadrăm în 50 de milioane și atunci nu trebuie hotărâre de Guvern 
și merge repede. Până la urmă s-a dat hotărâre de Guvern? Și nu a fost 50 de milioane. 

Dl Luca Samuel: Așa este! Dar ați zis mai devreme că sunt specialiști acolo care se 
uită. Păi se pare că nu sunt așa de specialiști dacă v-au păcălit! 

Dl Cionca Iustin: Nu știu dacă a fost bine intenționat, că știți cum este? Ei poate vor 
să împartă puțini bani să ajungă la cât mai multe proiecte. Însă, eu sunt ales de arădeni, 
pe mine mă interesează Aradul, pe mine nu mă interesează acuma alte județe. Sunt alții 
care să se ocupe de județele acelea. Haideți să fim uniți acuma, să ne dați un buget 



7 

 

suficient de generos care să atragă firme mari, puternice și de proiectare și de execuție, 
nu să pățim ca data trecută că au venit, s-au interesat și au zis că nu sunt interesați la 
prețul acesta. 

Dl Luca Samuel: Așa este! Și chiar astăzi vom vota pentru această ...(neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Eu vă mulțumesc, domnul Luca! 
Dl Luca Samuel: Dar asta nu înseamnă că nu dorim să clarificăm ..., și mă refer la 

clarificări din partea proiectantului, nu din partea aparatului dumneavoastră administrativ. 
Dl Cionca Iustin: Da, încă o dată. Domnule, dacă este până la 3% voie pe proiectare 

și s-a dus cu 2%, nu este bine? 
Dl Luca Samuel: Este foarte bine! Dar de ce în august s-a dus cu ..., 
Dl Cionca Iustin: V-am explicat! Mai spun o dată! Noi i-am cerut proiectantului să 

îmi reducă cheltuielile. Am scos și iluminatul public, am băgat tot felul de soluții la pod, la 
pasarelă ca să fie cât de ieftin ca să ne încadrăm în 50 de milioane de euro, crezând că îl 
facem mai repede. M-am păcălit. Nu mai vreau să mă păcălesc a doua oară. Cât o fi atât 
o fi, dar vreau să fie o lucrare durabilă, că nu facem în fiecare zi un astfel de drum! 

Dl Luca Samuel: Am înțeles, domnule președinte! 
Dl Cionca Iustin: Și vă rog frumos să înțelegeți că prețul cel mai mic nu este cel mai 

bun. 
Dl Luca Samuel: Asta spun de foarte mult timp domnule președinte și v-am zis că 

..., 
Dl Cionca Iustin: Eu v-am ascultat pe banii noștri, ai Consiliului Județean și v-am 

luat soluțiile în proiectele care urmează. 
Dl Luca Samuel: Nu le-am văzut ..., 
Dl Cionca Iustin: Și acum, pe banii ..., 
Dl Luca Samuel: Aștept cu nerăbdare să le și văd. 
Dl Cionca Iustin: Păi v-am invitat să veniți la Consiliul ..., ați fost la Drumuri, la noi? 
Dl Luca Samuel: Nu. Am intrat în CTE-uri prin Zoom. Nu am putut din păcate să 

ajung ...(neinteligibil). 
Dl Cionca Iustin: Eu vă aștept când doriți dumneavoastră să vedeți că avem soluțiile 

pe care le-ați propus dumneavoastră și care v-am spus, dublează costurile. Dar până la 
urmă, dacă vrem drumuri bune ne asumăm, facem mai puține cu calitate mai bună. 

Dl Luca Samuel: Nu le dublează, le facem doar cu 10% mai bune și ..., 
Dl Cionca Iustin: Dacă eu vă arat acuma o să vedeți că le dublează. 
Dl Luca Samuel: ..., cu sută la sută mai durabile. Am și eu aici indicatori de deviz și 

pot verifica. Important este că, chiar dacă am greșit, este bine să învățăm din această 
greșeală și cu siguranță lucrurile se vor îmbunătății. Vă mulțumesc!  

Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc! Dacă sunt alte intervenții pe subiectul acesta? 
Dacă nu sunt vă propun să trecem la punctul 3. 
 
 

Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 16/b situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Vasile Milea nr. 
19, etaj I, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U33 Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 

asupra apartamentului nr. 16/b situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Vasile 
Milea nr. 19, etaj I, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U33 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. 
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Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Municipiului Arad de 

trecere a unor bunuri din domeniul public al Municipiului Arad în domeniul public al 
Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 4. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul 

Local al Municipiului Arad de trecere a unor bunuri din domeniul public al Municipiului Arad 
în domeniul public al Județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu știu, ați primit clarificări ieri 
la comisii? Dacă doriți pot să vă spun eu toată povestea, dar dacă o știți nu are rost să o 
repetăm. Bun. Dacă nu sunt intervenții bănuiesc că putem trece la punctul introdus 
suplimentar pe ordinea de zi.  

 
 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare privind 

finanțarea din bugetul local al Municipiului Arad a unor cheltuieli ale Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad – iniţiativa preşedintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii unui Protocol de 

colaborare privind finanțarea din bugetul local al Municipiului Arad a unor cheltuieli ale 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad. Deci noi am fost de acord să preluăm aceste 
clădiri care necesită aproximativ 50 de milioane de euro investiții pentru a realiza ceea ce 
este trecut în Master Plan, dar am spus și Primăriei, dacă venim tot cu sume mici împărțiți 
50 de milioane la suma care ne-o alocă în fiecare an și o să aflați în câți zeci de ani reușim 
să aducem Spitalul acesta la standarde europene. Cu cât vom băga mai mulți bani în 
Spital, cu atâta îl putem aduce mai repede la nivelul la care cu toții ni-l dorim. După 
negocierile pe care le-am avut cu administrația locală, au căzut de acord să ne dea acum 
din bugetul pe care îl votează, nu știu, săptămâna viitoare, 10 milioane de lei și la rectificare 
de buget să găsească soluții să mai dea încă 10 milioane de lei, da? 20 de milioane în 
total. Evident că suma aceasta este mică. Noi ne-am fi dorit să ne dea un procent, un 
anumit procent, USR-ul a propus 3% de exemplu din cheltuieli, dar pentru că înțeleg că și 
pentru Primărie este un an greu anul acesta, cu probleme pe subvenția energiei la CET, 
cu probleme pe subvențiile la Compania de Transport, înțelegem, încercăm să facem ce 
putem face cu această mică sumă și de ce zic mică, noi am dat, Consiliul Județean, 60 de 
milioane. Este o diferență de la 60 de milioane la 20 de milioane în condițiile în care bugetul 
Municipiului este mult mai mare decât bugetul Județului Arad, evident că acest Protocol se 
poate modifica de câte ori dorim. Eu îmi doresc și voi continua discuțiile, inclusiv politice, 
cu toate grupurile partidelor politice să alocăm un procent cât mai mare pentru sănătatea 
arădenilor pentru că indiferent ce spunem noi aici nu există nimic mai important decât 
sănătatea. Eu cred că și la noi în familiile noastre prima dată te îngrijești de sănătate, după 
aceea de infrastructură sau alte investiții. Dar este greu așa peste noapte, după ce a fost 
obișnuit Municipiul să dea 3, 4 milioane de lei, să vină să îți dea 20, 30 sau 60 cum dăm 
noi. Eu zic că este un pas făcut înainte, sper să fim consecvenți, cred că aceasta este 
normalitatea, Primăria și Consiliul Județean trebuie să lucreze împreună spre beneficiul 
tuturor locuitorilor și poate că pe viitor găsim o soluție de a finanța corespunzător Spitalul, 
inclusiv de la Municipiul Arad. Deocamdată atât pot să facă cei de la Primărie și eu m-am 
declarat acum mulțumit cu suma aceasta pentru că înțeleg că trec printr-o situație grea. 
Însă, dacă colegii dumneavoastră de la Municipiu au soluții, sigur că noi suntem pregătiți 
să consumăm bani pentru că acum, este un an foarte important, se deschid toate exercițiile 
financiare cu finanțare europeană și cu finanțare națională pentru următorii șapte ani. Dacă 
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acum nu alocă bani pentru studii de fezabilitate să pregătim documentația tehnică care stă 
la baza concursului în urma căruia se obțin aceste finanțări, înseamnă că în următorii șapte 
ani o să trebuiască să cheltuim doar din sursele noastre, ceea ce nu este de dorit. Dacă 
în schimb, acum pornim aceste studii de fezabilitate, le pregătim și reușit să semnăm 
contracte de finanțare, punem 2% și aducem 98% din alte fonduri. Aceasta este dorința 
mea, sunt convins că și a dumneavoastră și vă mulțumesc de acuma pentru sprijinul pe 
care mi l-ați dat în această acțiune, am simțit sprijinul tuturor partidelor politice și așa mi-
aș dori să fie tot timpul în Arad pentru că până la urmă toți avem același interes, să ne fie 
bine pentru toți cetățenii. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, doamna secretar vă rog să 
treceți la vot. 

Dna Lupu Silvana: Pentru toate punctele de pe ordinea de zi vot. Domnul 
președinte!  

Dl Cionca Iustin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!  
Dl Anghel Răzvan-Paul: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!  
Dl Blaga Bogdan-Marius: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Borha! Domnul Bozga!  
Borha Gheorghe-Vasile: Și Borha „pentru”. Nu v-am auzit. 
Dna Lupu Silvana: Da, mulțumesc. Domnul Bogza! 
Dl Bozga Doru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bőlőni! 
Dl Bőlőni Győrgy: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar! 
Dl Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar! 
Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!  
Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan! 
Dl Crișan Ioan: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel! 
Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!  
Dl Gligor Alin-Sorin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci! 
Dl Lucaci Cornel-Ștefan: „Pentru” la toate proiectele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!  
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu! 
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Dna Onescu Irina: „Pentru” la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza! 
Dl Orza Gheorghe: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! 
Dl Pero Tamas-Carol: „Pentru” la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana! 
Dna Pop Ioana-Alina: „Pentru” la toate. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! 
Dna Pop Talida: „Pentru” la toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!  
Dna Popa Garofița: „Pentru”, doamna secretar. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Remețan!  
Dl Remețan Florin: „Pentru” la toate punctele și ordinea de zi. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!  
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca prin telefon a comunicat votul „pentru”. Domnul 

Talpeș!  
Dl Talpeș Mirel-Petru: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon! 
Dl Tripon Florin: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole! 
Dl Țole Daniel-Ioan: „Pentru” toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: „Pentru” toate punctele. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel!  
Dna Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria: „Pentru”. 
Dna Lupu Silvana: Mulțumesc! 

 
 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului anual aferent perioadei 

29.01.2021-31.12.2021 cu privire la stadiul realizării măsurilor prevăzute în Planul de 
menținere a calității aerului în județul Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni). Împotrivă -. 
Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
46/2022 privind aprobarea Raportului anual aferent perioadei 29.01.2021-31.12.2021 cu 
privire la stadiul realizării măsurilor prevăzute în Planul de menținere a calității aerului în 
județul Arad. 

 
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 313/20.10.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai 
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obiectivului de investiție „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Est” – iniţiativa 
preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar 
Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, 
Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – 
consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
47/2022 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
313/20.10.2020 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului 
de investiție „Varianta ocolitoare a Municipiului Arad-Est”. 
 

3.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 16/b situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Vasile Milea nr. 
19, etaj I, înscris în C.F. nr. 300427-C1-U33 Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru 
(Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan 
Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni). Împotrivă -. 
Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
48/2022 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 16/b 
situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Vasile Milea nr. 19, etaj I, înscris în C.F. 
nr. 300427-C1-U33 Arad. 
 

4.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Municipiului Arad de 
trecere a unor bunuri din domeniul public al Municipiului Arad în domeniul public al 
Județului Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău 
Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, 
Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, 
Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-
Gloria – consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
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49/2022 privind solicitarea către Consiliul Local al Municipiului Arad de trecere a unor 
bunuri din domeniul public al Municipiului Arad în domeniul public al Județului Arad. 

 
 5.Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare 
privind finanțarea din bugetul local al Municipiului Arad a unor cheltuieli ale Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad – iniţiativa preşedintelui. 33 voturi pentru (Cionca Iustin – 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, 
Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -. 
 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
50/2022 pentru aprobarea încheierii unui Protocol de colaborare privind finanțarea din 
bugetul local al Municipiului Arad a unor cheltuieli ale Spitalului Clinic Județean de Urgență 
Arad. 

 
 
Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, mulțumesc încă o dată. Dacă ..., astăzi nu avem 

Diverse la ordinea de zi, dar totuși, dacă aveți vreo problemă sunt dispus să vă ascult și 
să avem un dialog pe orice problemă. Bun, înțeleg că nu sunt intervenții. Doamna Lupu, 
în 28 la ora ..., în 28 la ora 11:00 o să facem ședința ordinară. Am fixat-o în ultima zi ca să 
avem timp să facem materiale cât de multe până atunci. Vă doresc în continuare o zi 
frumoasă, sănătate tuturor și ce să zic, la mai mare! 

 
 

 
       Președinte,    Secretar General al Județului, 
     Iustin Cionca        Silvana Lupu 
 
 
 
 
              Întocmit, 
                              Patricia Popa 


